
Красноярский полицейский подозревается в хранении наркотического средства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении старшего сержанта полиции по ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов в особо крупном размере).

По предварительной версии следствия, 23 ноября 2012 года сотрудниками ОРЧ СБ ГУ МВД России по Красноярскому краю был задержан полицейский-водитель полка ППС МУ МВД России «Красноярское», находящийся вне службы. Во время личного досмотра у 24-летнего сержанта полиции обнаружено и изъято 0,3 грамма вещества, похожего на наркотическую курительную смесь. Проведенное позже исследование показало, что изъятая смесь является наркотическим средством JWH-018. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения-подписка о невыезде. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/660158>